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Закони  — це прийняті у  визначеному конституцією порядку нормативні акти орга-
ну законодавчої влади або всього народу, які врегульовують найважливіші суспільні 
відносини та  мають вищу юридичну силу щодо інших правових актів.

Усі закони залежно від їх юридичної сили за значенням і місцем у сис
темі законодавства поділяються на три великі групи:
yy конституційні, або основні закони, до яких належать Конституція Украї

ни та закони з питань, безпосередньо врегульованих конституцією. На
приклад, Закон Украї ни «Про громадянство Украї ни», Закон Украї ни 
«Про Президента Украї ни» тощо;
yy звичайні, або поточні закони, які регулюють інші важливі суспільні 

відносини. Наприклад, Закон Украї ни «Про загальну середню освіту», 
Закон Украї ни «Про наукові парки» тощо;
yy надзвичайні закони, тобто такі, що приймаються в певних, передбачених 

конституцією випадках, наприклад надзвичайний стан, війна тощо.

Підзаконні акти  — це нормативно-правові акти, прийняті компетентним органом, 
видані на підставі закону для його деталізації та виконання.

Види підзаконних нормативноправових актів в Украї ні: укази і роз
порядження Президента Украї ни; постанови Верховної Ради Украї ни; по
станови і розпорядження Кабінету Міністрів Украї ни; інструкції, розпо
рядження й накази міністерств, державних комітетів і відомств Украї ни; 
розпорядження голів обласних та районних державних адміністрацій; рі
шення виконавчих комітетів органів місцевого самоврядування; норматив
ні накази та інструкції адміністрації підприємств, установ, організацій.

 4. Що являє собою система права
Як уже зазначалося, однією зі специфічних ознак права є його систем

ність, тобто впорядкованість усіх норм права в межах чіткої системи.

ЗАВДАННЯ 3. Розгляньте схему. Як ви розумієте її назву? Чому ми називаємо право системою? 
Які елементи входять до цієї системи? Чим, на вашу думку, викликана необхід-
ність існування саме такої системи права?
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